

扫一扫,或搜微信号 shfzb34160932

微博http://weibo.com/shfazhibao

涕 治 カ

农历正月十七 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日八版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第 6205 期 2020 年 2 月 10 日 星期一

坚定信心 同舟共济 💙 打赢疫情防控阻击战



李强视频检查交通枢纽入沪道口公共场所

严阵以待 持续坚守!

为确保人员返程和企业复工安全有序,全市疫情防控各个方面严阵以待,各个环 节紧密衔接,各个岗位持续坚守。昨天下午,市委书记李强通过视频系统检查全市主 要交通枢纽、入沪道口、公共场所疫情防控以及城市运行保障情况,并连线市疫情防 控工作领导小组办公室了解有关工作最新进展。李强强调,疫情防控形势依然复杂严 峻,必须始终绷紧安全这根弦,坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,把疫情防 控作为当前最重要的工作来抓,防控必须从严,措施必须精准,责任必须压实,更加有 力有效地动员全市各方面力量织紧织密防控网络,坚决打赢疫情防控阻击战。

本市发布最新通告:

i峰上下班 重点地区员工暂缓

本报讯 为了确保广大人民群众生命安 全和身体健康,上海市新型冠状病毒疫情防控 工作指挥部昨天发布通告,鼓励错峰上下班。

通告称,本市行政区域内各机关、企事 业单位等,要继续做好尚未返沪人员的错峰 返程工作。企业可根据生产经营情况,继续 要求来自重点地区的员工暂缓返程,灵活安

各园区、楼宇等管理主体应结合实际, "少接触,少聚集"原则,抓紧研究制 定鼓励入驻企业单位错峰上下班的具体工作 方案。倡导分区域、分楼层、分单位、分部 门错开通勤时间。没有全新风运行方式或不 能确保房间独立通风的,一般不开中央空 调,尽可能改善办公区域的通风条件

鼓励各企业根据行业特点实施错峰上下

大型制造业企业应有计划地作出安排。 型批发零售企业可适当缩短营业时间。一般商 贸服务企业和餐饮企业适当推迟开门营业时 间。部分生活服务业企业可从下午开始营业。 鼓励有条件的企业,特别是科研、IT 等行业 从业人员居家办公、在线办公、错岗上班、分 时到岗、轮流到岗。

通告称, 在确认安全无风险的情况下, 鼓 励同单位、同写字楼、同园区人员, 组成固定 搭档,拼车上下班。有条件的单位可新开、增 开单位班车。在通勤量较大的路线可开通"定 制巴士", 司乘人员及车辆相对固定。提倡乘 坐地铁时不在车厢内随意走动。

轨道交通和地面公交在高峰时段适当增加 运力,提高通勤效率。轨道交通、地面公交、出 租汽车等增加公共部位的消毒次数。轨道交通 车厢和站厅增加通风换气频次。地面公交、出租 汽车等运行期间提倡关闭空调,开窗通风。

复工后员工要 强化自律意识

春节假期结束后, 随之而来的是各单 位陆续复工上班、人群流动渐趋频繁。当 前正处于疫情防控关键期,面对可能出现 的大规模交叉感染风险,管理部门亟需因 地制宜、以"绣花功"严防严控、而上班 族也要树立自律意识, 规范自己的行为。

复工后,整个社会不再"蛰伏", 员出现大面积的流动和聚集, 由封闭转向 开放,由个体融入群体,使得感染源空前 活跃, 潜滋暗长的危机随时随处可能导致 显性的疫情爆发。上班族强化自律、乃是 避免在人接触人的过程中、意外被潜伏的 病毒"人传人", 防止疫情扩散的关键一 环。毫无疑问,复工后的员工自律,是当 下疫情防控做深做细的题中之义。

以自律来规范自己的行为, 自觉为 要,从严细化,贵在坚持,诸如:戴上口 罩进入单位;不乱扔废弃口罩,避免二次 污染; 自觉接受测温、消毒; 就餐分批分 段,防止拥挤;路远私家车,路近鼓励以 步代车;减少上下班在公共场所停留、交 谈的时间;身有不适,不可隐瞒;切忌随 地吐痰; 打喷嚏要严捂嘴鼻, 防止细菌传 播;等等。

一个人是否自律, 可说是其人性、素 养和道德的标尺。我们常说: 当下严防严 控疫情,是对我国公共卫生的一次严峻考 验。其实, 复工后的员工进入公共场所, 在考量公共卫生的同时、也在考量着国人 的人性、素养和道德水准。

(沈栖)



随着春节延后的假期结束, 上海虹桥火车 站逐渐迎来春运的返程高峰,由于受到新型冠 状病毒感染的肺炎疫情影响, 车站客流大幅下

图为铁警在上海虹桥火车站引导客流通 过检疫登记后快速离开车站

通讯员

担负春运执勤任务的武警上海市总队执 勤第一支队官兵,春节期间一直驻守在虹桥 火车站,维护秩序、防控疫情

口处执勤, 提醒旅客戴口罩测体温

图为武警战士在虹桥高铁出站的轨交入 记者 汪昊 通讯员 程明博 摄影报道

黄浦:智能电话"出动"摸信息

金山:人手少巡逻慢? 无人机帮忙!

■ 详见 A3